
1/5

kap, Ondřej Šmigol, Tereza Matějčková, Echo24 31. března 2023

Do ofenzívy proti Rusům půjdou nováčci. Veteráni
zahynuli, řekl generál Hertling

echo24.cz/a/HkbNg/zpravy-svet-ukrajina-valka-vojaci-ofenziva-novacci-jaro

JARO NA UKRAJINĚ

Podle Herlinga budou muset plnit velmi náročné útočné mise, zaměřovat

se na klíčová místa a síly, znovu dobývat a zajišťovat ztracené území,

pronikat do ruských bezpečnostních zón a týlových oblastí a způsobovat

tam chaos a destrukci. Foto: Shutterstock
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Ukrajince čeká těžká jarní ofenzíva, predikuje americký

generálporučík ve výslužbě Mark Hertling, který dřív velel armádě

Spojených států v Evropě. Podle něj v bojích zahynuli příslušníci

ukrajinské "transformované armády", jejichž výcvik měl

dřív na starosti. Ukrajinská armáda podle něj bude čelit mnoha

výzvám, vyrovnat se bude muset i s dosavadními masivními ztrátami,

kvůli kterým budou do ofenzivních, ale i defenzivních bojů nasazeni

převážně noví rekruti, kteří prošli výcvikem na západě. Informoval

o tom i server Newsweek.
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Ukrajinští představitelé se netají tím, že mají v plánu získat zpět svá

území, která ruské síly během své invaze dobyly. Již na podzim

se podařilo získat zpět města Cherson a Charkov. Podle

generálporučíka Hertlinga čekají ukrajinskou armádu další velmi

těžké boje. „Stejně jako ruská armáda musela v dubnu regenerovat

své síly po počátečních porážkách, musí se zregenerovat i ukrajinská

armáda,“ uvedl Hertling na twitteru.

Last night, I tweeted that I had been assessing & considering the challenges Ukraine's Army
(UA) Commanders were facing in preparing for the “spring offensives. 

  
I said I'd share some thoughts on what I would be thinking if I were among them.

  
This is that 🧵 1/

— MarkHertling (@MarkHertling) March 30, 2023

„V útoku se ukrajinská armáda bude orientovat jak na terén

(znovuzískání ztracených území), tak na sílu (zabíjení Rusů),

v závislosti na tom, kde udeří,“ uvedl Hertling s tím, že Rusko bude

pravděpodobně bránit své současné pozice proti ukrajinské ofenzívě

„z připravených pozic“, a své vojáky bude při protiútocích

pravděpodobně „ochotně obětovat“.

Z Ameriky máme sedm miliard na nové zbraně, říká premiérův poradce
Pojar

Ondřej Šmigol , 1. dubna 2023 00:01

ROZHOVOR S TOMÁŠEM POJAREM

„Ukrajinská armáda získá další území,

ale jarní ofenzíva 'vítěze války' neurčí,“

uvedl také Hertling. Ukrajina navíc

podle něj bude potřebovat větší

podporu. Ruská armáda se totiž podle

něj během invaze mnoho naučila. Jako

příklad uvedl Herling lepší využití elektronického boje, hlubší a lepší

maskování nebo umístění kamer, které upozorňují na ukrajinské

https://twitter.com/MarkHertling/status/1641470497270509568?ref_src=twsrc%5Etfw
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útoky. Předpokládá, že Rusové taky zesílí na Krymu. Boje navíc

kromě míst, na která se podle Hertlinga soustředí média především,

probíhají i v dalších místech Ukrajiny, o kterých se tolik nemluví.

Kromě ruské armády utrpěla obrovské ztráty i ta ukrajinská. Tyto

ztráty se podle Hertlinga týkaly „transformované armády“, kterou

Spojené státy a NATO pomohly v letech 2011 až 2022 vytvořit. „To je

pro mě osobní. Jsou to vojáci a velitelé, se kterými jsem cvičil jak

v ukrajinském Javorivě, tak v Grafenwoehru v Německu. Jsou to

vojáci a velitelé, kteří – svou přítomností – transformovali Ukrajinu,“

uvedl Hertling.

Nástup třetí velmoci. Indie čile obchoduje s Ruskem a dotahuje se na USA
a Čínu

Pavel Matocha, místopředseda Rady ČT , 29. března 2023

INDIE JAKO NOVÁ VELMOC

Nové ofenzívy i defenzivy se tak podle

něj budou účastnit převážně nováčci.

Podle Herlinga budou muset plnit velmi

náročné útočné mise, zaměřovat

se na klíčová místa a síly, znovu dobývat

a zajišťovat ztracené území, pronikat

do ruských bezpečnostních zón a týlových oblastí a způsobovat tam

chaos a destrukci. Přičemž by zároveň měli udržovat v bezpečí

a v provozu vznikající zásobovací linie pro nové typy vybavení.

„Opravdu těžké úkoly pro sílu, která už bojuje více než rok,“ dodal

Hertling.

Nastala doba infantilní. Děti prý mají učit rodiče myslet

Tereza Matějčková , 31. března 2023

ESEJ INFANTILNÍ DOBA
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„Určitě vyhrajeme, ruské zlo padne,

přímo tady na Ukrajině, a už

se nezvedne,“ řekl v pátek Zelenskyj

na návštěvě ukrajinské Buči. Již

dříve uvedl, že Kyjev „potrestá všechny

viníky“ hrůz spáchaných v Buči. Ruské

síly zahájily útok na Buču loni 27. února, jen několik dní po vpádu

na Ukrajinu, v rámci ofenzívy na Kyjev. Ukrajinským silám

se podařilo Buču osvobodit přesně před rokem s tím, jak se ruští

vojáci po neúspěšné ofenzívě na metropoli ze severu stahovali. Krátce

po osvobození se začaly objevovat snímky, videa a svědectví obyvatel

Buče o hrůzných činech spáchaných ruskou armádou. Moskva

veškerá obvinění popírá a fotografie, videa či satelitní snímky

dokazující ruské zločiny označila za podvrhy a provokace.

Válka na Ukrajině ONLINE

Echo24 , 31. března 2023

ONLINE
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Ukrajina armáda
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